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ROMÂNIA  

JUDEȚUL PRAHOVA 

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI PLOIEȘTI 

 

 

P R O C E S  –  V E R B A L 

al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Ploiești, 

din data de 18 august 2025 

 

 

Şedinţa a fost convocată în baza Convocatorului înregistrat la Municipiul Ploiești 

cu nr. 16919/18.08.2025. 

Ședința a început la ora 12
08

. 

* 

La ședință au participat un număr de 22 de consilieri din 27 în funcție. Au lipsit 5 

consilieri: domnul Florin-Vasile Ioniță, domnul Valentin Niculcea, domnul Antonio 

Pârâu-Enache, domnul Gheorghe Popa și domnul Octavian-Andrei Sandu.  

* 

Au fost prezenți fizic în sală 6 consilieri: domnul Sorin-Marius Dan, domnul 

Vasile Robescu, domnul Alexandru-Florian Săraru, domnul Gheorghe Sîrbu-Simion, 

domnul Mihai Tonsciuc și doamna Magdalena Trofin și în online 16 consilieri: domnul 

Mihai-Cristian Apostolache, domnul Iulian Bolocan, domnul Vlad-Andrei Boțîrcă, 

doamna Nicoleta-Cătălina Bozianu, domnul Dan-Adrian Crețu, doamna Raluca-Ioana 

Dumitru, domnul Răzvan Enescu, doamna Anca-Ligia Manu, domnul Valentin Marcu, 

domnul Daniel-Puiu Neagu, domnul Mihai-Cristian Neagu, domnul Paul Palaș-

Alexandru, doamna Anca-Adina Popa, domnul Dragoș-Florin Rusu, doamna Zoia 

Staicu și domnul Robert-Ionuț Vîscan. 

*** 

La ședință au mai participat: 

Domnul Mihai-Laurențiu Polițeanu - Primar 

Domnul Laurențiu Dițu   - Secretar General  

*** 

La ședință au mai participat și reprezentanți ai direcțiilor din aparatul de 

specialitate al primarului și reprezentanți ai instituțiilor din subordinea Consiliului 

Local, astfel: Direcția Economică – Alina-Alexandra Popescu; Direcția Tehnic-Investiții 

– Mariana Stochiță; Direcția Comunicare, Relații Publice și Situații de Urgență – Oana 

Stoia; Direcția Administrație Publică, Juridic-Contencios, Achiziții Publice, Contracte – 

Mihaela Lucia Constantin; Serviciul Relații Internaționale, Proiecte cu Finanțare 

Internațională, O.N.G. și Implementare Proiecte – Andreea Bucurescu; S.C. Transport 

Călători Express S.A. – Monica Tănase; Club Sportiv Municipal Ploiești - Lucian 

Rădulescu; Administrația Parcului Memorial „Constantin Stere” Ploiești – Ștefan-

Constantin Sandu; Teatrul ”Toma Caragiu” Ploiești – Mihaela Rus; Serviciul Public 

Finanțe Locale Ploiești – Simona-Elena Dolniceanu;  

*** 

Ședința a fost condusă de domnul consilier Gheorghe Sîrbu-Simion. 

  ***  
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Dl Laurențiu Dițu   

Bună ziua! Având în vedere că domnul președinte de ședință Marcu și-a făcut 

cunoscută imposibilitatea de a participa fizic în sală la această ședință, vă rog să-mi 

permiteți să deschid eu lucrările ședinței, anunțându-vă că de data aceasta avem cvorum, 

în sensul că 16 consilieri sunt prezenți online, iar 5 consilieri sunt prezenți fizic în sală. 

Așadar, vă rugăm să ascultăm Imnul de Stat și după aceea să purcedem la alegerea unui 

președinte de ședință pentru ședința de astăzi. Mulțumesc! 

*** 

Vă rog să faceți propuneri pentru alegerea președintelui de ședință. 

Dl Vasile Robescu 

Grupul P.S.D. propune ca președinte de ședință pe domnul Sîrbu. 

Dl Laurențiu Dițu   

Alte propuneri? 

Dl Valentin Marcu 

Grupul P.N.L. nu are propuneri.  

Dl Laurențiu Dițu   

Având în vedere că nu mai sunt alte propuneri, vă supun la vot nominalizarea 

domnului Sîrbu: 

Cine este pentru?   22 de voturi  

5 voturi ”pentru” în sală. 

În online: domnul Mihai-Cristian Apostolache, domnul Iulian Bolocan, domnul 

Vlad-Andrei Boțîrcă, doamna Nicoleta-Cătălina Bozianu, domnul Dan-Adrian Crețu, 

doamna Raluca-Ioana Dumitru, domnul Răzvan Enescu, doamna Anca-Ligia Manu, 

domnul Valentin Marcu, domnul Daniel-Puiu Neagu, domnul Mihai-Cristian Neagu, 

domnul Paul Palaș-Alexandru, doamna Anca-Adina Popa, domnul Dragoș-Florin Rusu, 

domnul Mihai Tonsciuc, domnul Robert-Ionuț Vîscan și doamna Zoia Staicu. 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, a fost aprobată nominalizarea domnului consilier 

Gheorghe Sîrbu-Simion ca președinte de ședință, pentru ședința de astăzi. 

*** 
Îl invităm pe domnul președinte de ședință, domnul Gheorghe Sîrbu-Simion. 

*** 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion. 

Suntem prezenți la această ședință, un număr de 22 de consilieri, 5 prezenți fizic 

în sală și 17 consilieri în online.  

S-a făcut prezența și în online. Acum o să vă propun pe ordinea de zi, în afara 

ordinii de zi pe care ați primit-o fiecare dintre dumneavoastră, cele 8 puncte, mai avem 

două proiecte suplimentare. O să-i dau cuvântul domnului primar să le spună pe cele 

două proiecte suplimentare. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mulțumesc, domnule președinte. Pe suplimentare propun alte două proiecte: 

”Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor 

tehnico-economici pentru obiectivul de investiții Înființarea unui centru integrat de 

colectare separată prin aport voluntar destinat aglomerării urbane din Municipiul 

Ploiești în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C3/S/I.1.C”.  
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Aici sunt șansele spre zero să nu fie tăiat de la finanțare de către Guvern prin 

ordonanță, dar deocamdată nu avem o formă finală a ordonanței. Chiar astăzi a venit o 

nouă formă, deci orice se poate întâmpla, e bine să fim pregătiți și să avem S.F.-ul 

pregătit în vederea lansării licitației, dacă va mai fi cazul.  

Și proiectul doi: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate 

și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție ”Regenerare Urbană 

– Modernizare lizieră în zona UPG: Bd. București, campus UPG”.  

Aici avem termen până la sfârșitul lunii septembrie de finalizare a proiectului 

tehnic, ca apoi să dăm drumul la procedura de licitație. Dacă cumva se întâmplă să 

meargă totul bine cu licitația, am putea spera că încep lucrările anul acesta.  

Deci, haideți să încercăm să trecem și acest... Sunt proiecte care nu sunt cu 

probleme și au avizele comisiei. Mulțumesc frumos! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc, domnul primar! Deci cele două proiecte suplimentare, o să supun la 

vot cele două proiecte, dar le supun pe rând, după care o să supun întreaga ordine de zi. 

S1: Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate și a 

indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții Înființarea unui centru 

integrat de colectare separată prin aport voluntar destinat aglomerării urbane din 

Municipiul Ploiești în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C3/S/I.1.C - inițiat de 

primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

* 

 Doamna consilier Zoia Staicu nu mai este prezentă online. 

* 

Cine este pentru introducerea pe ordinea de zi?     6 voturi 

Cine este împotrivă?         5 voturi 

Dacă se abține cineva?       10 voturi   

Cu 6 voturi ”pentru”, ale consilierilor Magdalena Trofin, Mihai Tonsciuc, Mihai-

Cristian Apostolache, Dan-Adrian Crețu, Raluca-Ioana Dumitru și Mihai-Cristian 

Neagu, 5 voturi ”împotrivă” ale consilierilor Gheorghe-Sîrbu Simion, Vasile Robescu, 

Alexandru-Florian Săraru, Sorin-Marius Dan și Vlad-Andrei Boțîrcă și 10 ”abțineri”, 

proiectul de hotărâre nu a fost introdus pe ordinea de zi. 

*** 

S2: Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate și a 

indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție ”Regenerare Urbană – 

Modernizare lizieră în zona UPG: Bd. București, campus UPG” - inițiat de primar 

Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

* 

 Doamna consilier Nicoleta-Cătălina Bozianu și domnul consilier Dragoș-Florin 

Rusu nu mai sunt prezenți online.  

* 

Cine este pentru introducerea pe ordinea de zi?   6 voturi 

Cine este împotrivă?       4 voturi 

Dacă se abține cineva?       9 voturi   

Cu 6 voturi ”pentru”, ale consilierilor Magdalena Trofin, Mihai Tonsciuc, Mihai-

Cristian Apostolache, Dan-Adrian Crețu, Raluca-Ioana Dumitru și Mihai-Cristian 

Neagu, 4 voturi ”împotrivă”, ale consilierilor Gheorghe-Sîrbu Simion, Vasile Robescu, 
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Alexandru-Florian Săraru, Sorin-Marius Dan și 9 ”abțineri”, proiectul de hotărâre nu a 

fost introdus pe ordinea de zi. 

*** 

Supun aprobării dumneavoastră ordinea de zi cu cele opt proiecte: 

* 

 Doamna consilier Nicoleta-Cătălina Bozianu și domnul consilier Dragoș-Florin 

Rusu au revenit online.  

* 

Cine este pentru?   21 de voturi  

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -     

Cu 21 de voturi ”pentru”, ordinea de zi a fost aprobată. 

*** 

 Punctul 1: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de Venituri şi 

Cheltuieli pe  anul 2025 al S.C. Transport Călători Express S.A. Ploieşti şi estimările pe 

2026-2027 - iniţiat de primar Mihai-Laurenţiu Poliţeanu.” 

 Dacă sunt discuții? 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Domnul președinte, dați-mi voie să intervin. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Vă rog, domnul Paul Palaș. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Ceea ce spun acum este valabil și pentru celelalte șase proiecte care au fost 

avizate de către Comisia 1. Deci, toate cele șapte proiecte, primele de pe ordinea de zi, 

au primit aviz favorabil în Comisia de buget, finanțe și rog secretariatul să consemneze 

acest lucru. Ele sunt avizate de către Comisia 1. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Ați încheiat? 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Da. Mulțumesc mult! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion. 

Mulțumesc, domnule președinte. Dacă mai sunt alte discuții? Nu este 

amendament. 

Un singur lucru, domnilor de la T.C.E.: vreau să vă spun următorul lucru, să țineți 

cont de ceea ce vă spun acum. Dacă dumneavoastră veniți să rectificăm bugetul de 

venituri și cheltuieli al societății dumneavoastră cu o pierdere de peste 6 milioane, în 

condițiile în care, fiți foarte atenți, la 31 iulie 2025 aveați o pierdere de 12 milioane, e 

ceva care pe mine mă pune pe gânduri. Aveți grijă, măsurile pe care le luați până la 

sfârșitul anului să vă încadrați, să scădeți pierderea de 12 milioane de la 31 iulie la cele 

6 milioane în care v-ați angajat în acest buget. Bugetul ăsta a intrat pe ordinea de zi la 

cererea expresă a domnului primar. Și eu l-am înțeles pe domnul primar că dorește la 

dumneavoastră o reformă reală și doresc să înțelegeți că trebuie făcută.  

Dacă nu mai sunt alte discuții, supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?   18 voturi  

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    3 voturi  
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Cu 18 voturi ”pentru” și 3 ”abțineri”, ale consilierilor Mihai-Cristian 

Apostolache, Dan-Adrian Crețu și Anca-Ligia Manu, proiectul de hotărâre a fost 

adoptat.  

* 

 Doamna consilier Zoia Staicu a revenit online, iar domnul consilier Robert-Ionuț 

Vîscan nu a răspuns în online. 

*** 

Punctul 2: ”Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi 

cheltuieli pe anul 2025 al Clubului Sportiv Municipal Ploieşti - iniţiat de primar Mihai-

Laurenţiu Poliţeanu.  

Dacă sunt discuții? Constat că nu sunt. Așa cum spunea domnul președinte al 

Comisiei de buget, a fost avizat favorabil de Comisia de buget.  

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   22 de voturi  

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -     

Cu 22 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat.  

*** 

Punctul 3: ”Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de cheltuieli pe anul 

2025 al Serviciului Public Finanţe Locale Ploieşti - iniţiat de primar MihaiLaurent,iu 

Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   22 de voturi  

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -     

Cu 22 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat.  

*** 

Proiectul nr. 4: ”Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi 

cheltuieli pe anul 2025 al Filarmonicii “Paul Constantinescu” Ploieşti – inițiat de primar 

Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Poftiți, doamna Anca Manu. 

Dna Anca-Ligia Manu 

Eu aș avea ceva de spus aici. Este o neconcordanță... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Nici nu vă auzim, nici nu vă înțelegem ce spuneți. 

Dna Anca-Ligia Manu 

....... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Ne pare rău, dacă ne auziți, că nu am înțeles nimic. 

Dna Anca-Ligia Manu 

Eu vă aud. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Foarte bine. Atunci, nu v-am înțeles, asta este. Dacă nu mai sunt alte... Pe doamna 

Manu o lăsăm să vină săptămâna viitoare, când vine din vacanță, la Ploiești, să vină la 

Consiliul Local să ne spună despre ce este vorba și vom analiza atunci. 

Dacă nu mai sunt alte intervenții pe care să le auzim, supun la vot proiectul: 
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Cine este pentru?   21 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    1 vot  

Cu 21 de voturi ”pentru” și o ”abținere”, a doamnei consilier Anca-Ligia Manu, 

proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

* 

Dl Sorin-Marius Dan 

 Fiți amabil domnul președinte, eu vreau să mă abțin la acest proiect. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Păi de ce ați ridicat mâna când am zis ”pentru”? 

Dl Sorin-Marius Dan 

Nu am zis ”pentru”, nu am ridicat mâna. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Dar de ce n-ați intervenit imediat atunci? 

Dl Sorin-Marius Dan 

Am ridicat mâna, am făcut un semn. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Bun, am înțeles. 

Cu 20 de voturi ”pentru” și 2 ”abțineri”, ale doamnei consilier Anca-Ligia Manu 

și domnului consilier Sorin-Marius Dan, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 5: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării de venituri și 

cheltuieli al Administrației Parcului Memorial ,,Constantin Stere” pe anul 2025 – inițiat 

de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții?  Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

Doamna consilier Anca-Ligia Manu nu mai este prezentă online. 

* 

Cine este pentru?   21 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 21 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 6: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de 

venituri și cheltuieli al Teatrului ,,Toma Caragiu” Ploiești pentru anul 2025 – inițiat de 

primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Poftiți, doamna Trofin. 

Dna Magdalena Trofin  

Avem de făcut un amendament. Dacă poate să ne deschidă și....  

Deci, fără să afecteze sumele din buget, pentru plată facturi sponsorizare Timken 

s-a adăugat codul indicator 37.03, din care va pleca suma de 533,58 de mii de lei, care 

se va regăsi în 37.04, cu plus 533,58 de mii de lei, vărsăminte Secțiunea de funcționare 

pentru secțiunea Dezvoltare. Sunt trecute cu roșu pe ecran. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles. Mai sunt și alte amendamente de făcut? Constat că nu. Supun 

aprobării dumneavoastră amendamentul doamnei consilier: 
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Cine este pentru?   21 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -    

Cu 21 de voturi ”pentru”, amendamentul doamnei consilier Magdalena Trofin a 

fost aprobat. 

* 

Dacă nu mai sunt alte discuții, supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?   21 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 21 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 7: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local 

al Municipiului Ploiești pe anul 2025 – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Dacă-mi permiteți, domnul președinte. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Vă rog, domnul Paul Palaș. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

În legătură cu bugetul municipiului Ploiești, aș avea o rugăminte la domnul 

primar să țină cont: sumele prevăzute la capitolul Energie, solicităm să fie transmise la 

Termo pentru achitarea CO2, în caz contrar, riscăm penalități de 20 de milioane de euro 

pentru CO2 pentru 2024 și blocarea furnizării agentului termic. Nu este amendament. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles, domnul președinte, că nu-i amendament, dar la fundamentarea 

bugetului, al municipiului Ploiești, la început de an, când l-am aprobat, nu trebuiau 

trecute sumele pentru Termo în întregime, să nu mai așteptăm, ferească Dumnezeu, 

asemenea rectificări? E o altă problemă. Bun. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Dacă am fi avut resurse suficiente la începutul anului, da. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Păi nu e vorba de resurse, era vorba doar de fundamentarea bugetului. Resursele 

vin pe parcursul anului. Atunci putem face rectificări pe parcursul anului ca să putem 

asigura resursele necesare pentru plăți către Termo, atât a ratelor la Eximbank sau unde 

au ei credit și plata CO2-ului, ca să evităm acele penalități de care vorbiți 

dumneavoastră. Mulțumesc! Mergem mai departe. Mai sunt alte discuții? Nu mai sunt. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Nu am înțeles ce ați vrut să spuneți cu intervenția asta, dar poate că ne explicați 

dumneavoastră altă dată. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles. Mulțumesc frumos, domnul președinte. Supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?   21 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 21 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 
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* 

Dl Valentin Marcu 

”Pentru”, cu aceeași rugăminte către domnul primar, adresată și de domnul Paul 

Palaș. 

*** 

Proiectul nr. 8: ”Proiect de hotărâre privind încheierea unui Contract de comodat 

între ROMPETROL RAFINARE S.A. și Municipiul Ploiești având ca obiect 

transmiterea către Municipiul Ploiești a dreptului de folosință cu titlu gratuit asupra 

imobilului situat în Ploiești, str. Romană, nr. 98 – inițiat de primar Mihai-Laurențiu 

Polițeanu și de consilierul local Nicoleta-Cătălina Bozianu.” 

Dacă sunt discuții? 

Dl Valentin Marcu 

Vrea doamna viceprimar să facă un amendament la acest proiect. 

Dna Zoia Staicu 

Da, deci la anexa la H.C.L., la contractul de comodat, la articolul 1, subpunctul 

1.3. vreau să completez ”bunurile Comodatate vor avea destinația de unitate de 

învățământ și vor fi utilizate de către Colegiul Național I.L. Caragiale pentru 

învățământul primar”. Ce este scris cu roșu. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Doamna viceprimar, dumneavoastră ați fost în sediu astăzi? 

Dna Zoia Staicu 

Am fost în sediu, am plecat și acum am ajuns înapoi în birou. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Întreb și eu, că cineva de la Direcția Juridică mi-a dat mie să fac acest 

amendament, îl am cu roșu aici în față, dar nu-l mai fac. E amendamentul făcut de 

dumneavoastră. E bine așa, nu?  

Dna Zoia Staicu 

L-am făcut împreună. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Supun aprobării dumneavoastră acest amendament. Este foarte important la 

contractul de comodat să fie trecut acest amendament ca grădinița asta pe care o luăm, o 

luăm cu titlu gratuit și o dăm spre folosință Liceului I.L. Caragiale Ploiești. 

Dl Laurențiu Dițu 

Mai e o completare cu Direcția Tehnic-Investiții. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mai e o completare, de fapt, aici nu e amendament. Cu director tehnic investiții, 

director executiv Mihaela Mădălina Crăciun. 

Supun aprobării dumneavoastră amendamentul făcut de doamna viceprimar: 

Cine este pentru?   21 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 21 de voturi ”pentru” a fost aprobat amendamentul făcut de doamna 

viceprimar. 

* 

Dacă nu mai sunt alte amendamente, supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 
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Dl Mihai-Cristian Apostolache 

”Pentru”, domnul președinte, și dacă tot suntem la un subiect legat de Caragiale, 

îl rog pe domnul primar să nu uite de terenul M.A.I.-ului de lângă Caragiale. Vă 

mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul consilier! 

* 

Cine este pentru?   21 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 21 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Ordinea de zi fiind epuizată, în încheiere, ca un veteran al Consiliului Local, 

vreau să vă rog pe dumneavoastră, în numele dumneavoastră, să-i spunem domnului 

primar că noi nu suntem un consiliu local de chiulangii, doar am atras atenția asupra 

unor lucruri care trebuie înțelese. Că noi reprezentăm, cei care legiferăm, legislativul 

Primăriei Ploiești, iar dumnealui cu executivul, sunt executivul. Și sper ca pe viitor să 

nu se mai întâmple, domnul primar, adică să convocați ședințele și noi să nu venim. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Da și eu sper să nu se mai întâmple. Mulțumesc frumos! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Noi, vrem să înțelegeți dumneavoastră, că nu suntem în primul rând chiulangii. 

Suntem oameni care ne-am asumat responsabilitatea să fim consilieri locali, ne-am 

asumat responsabilitatea să putem participa la toate ședințele. Cred că ați observat că 

noi, consilierii locali, am fost alături de dumneavoastră și am crezut că vom face o 

echipă cu dumneavoastră. Nu puteți să îmi reproșați mie sau colegilor mei de la P.S.D. 

sau din altă parte că am fi împotriva dumneavoastră, că nu este cazul și nici rost să se 

întâmple așa ceva. 

Noi vă asigurăm că, dacă, colaborarea dintre noi și dumneavoastră va merge în 

direcție bună, aveți sprijinul nostru să faceți tot ce e mai bun pentru ploieșteni și pentru 

acest oraș. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mulțumesc frumos! Care este totuși reproșul? 

Dl Mihai-Cristian Neagu 

Domnule consilier, când lipsești, cum te numești, chiulangiu sau prezent? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci eu pot să vin la... 

Dl Mihai-Cristian Neagu 

Domnul consilier Sîrbu, dacă se poate să-mi răspundeți, vă rog. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Numai puțin... 

Dl Valentin Marcu 

Îmi cer scuze, s-a terminat ședința, că eu nu mai pot să stau online? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Ședința s-a terminat. Declar ședința închisă. 
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Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Vedeți că ați pus cruce proiectului P.N.R.R. 99% a fost pus cruce de către 

Guvern, 1% ați pus cruce... 5-6 milioane de euro prin P.N.R.R. 

Mulțumesc. 

*** 

Epuizându-se problemele de la ordinea de zi, ședința a luat sfârșit la ora 

12
50

, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal într-un singur 

exemplar. 
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